



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TUIUTI**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**

---

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 002/2013**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

Tendo em vista o surgimento de dúvidas e a solicitação de esclarecimentos por parte das Empresas com relação ao Pregão Presencial acima citado, cujo objeto é aquisição de cestas básicas para os servidores municipais, temos a informar que houve erro de digitação:

Com relação ao item 13, onde se lê: 01 quilo - **FARINHA DE TRIGO. TIPO 1**: Quantidade por porção:  
**Valor energético: mínimo 180 kcal.**

Informamos que o correto é: 01 quilo - **FARINHA DE TRIGO. TIPO 1**: Quantidade por porção:  
**Valor energético: mínimo 176 kcal.**

Tuiuti, 06 de maio de 2013.

**SOLANGE APARECIDA DE LIMA MARIANO**  
**Pregoeira**